Амбассадоры Политеха посетили научные лаборатории и музей



30 сентября состоялась четвертая встреча сообщества амбассадоров Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

В программе было знакомство с историей и новейшими достижениями СПбПУ. Экскурсия по университету началась с посещения Музея истории СПбПУ, где амбассадоров поприветствовал проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов: "Политехнический университет старается создать вокруг сообщества амбассадоров среду, которая позволяла бы порождать совместные проекты, строить коммуникацию между студентами и выпускниками, помогать нашим студентам с будущим трудоустройством и просто счастливо совместно проводить досуг. Чтобы амбассадоры участвовали в его развитии — предлагали идеи, выступали спикерами, разговаривали со студентами, контактировали друг с другом, — мы должны создать необходимые условия для нетворкинга и комфортной коммуникации."



Директор музея Валерий Климов рассказал амбассадорам о важнейших событиях в жизни Политеха от периода его закладки до современных достижений. Далее их ждала экскурсия в Центр проектной деятельности молодежи «Точка кипения — ФабЛаб», где воочию можно было понаблюдать за работой объединений студентов и аспирантов, а также подразделений, ответственных за проектную и инновационную деятельность молодежи в университете. «Точка кипения — ФабЛаб» уже давно получила широкую известность за его пределами, что совершенно закономерно, ведь ключевой момент в идеологии лаборатории — ее доступность абсолютно для каждого.



Завершающей локацией стал Научно-исследовательский корпус «Технополис Политех», объединивший в себе новейшие достижения университета. Для амбассадоров провели увлекательную экскурсию по НИКу с посещением таких научных центров и лабораторий, как Научно-образовательный центр «Каwasaki-Политех», Северо-Западный региональный центр компетенций в области онлайн-обучения СПбПУ, Телестудия, Суперкомпьютерный центр «Политехнический» и Научно-образовательный центр «Газпромнефть-Политех».

Встреча стала важным этапом развития сообщества амбассадоров — выпускников Политеха с активной жизненной позицией, которые разделяют ценности своего университета, поддерживают его на разных уровнях и продвигают его положительный имидж.



"На мой взгляд, встреча прошла продуктивно, было интересно и познавательно увидеть передовые подразделения вуза, прикоснуться к богатой истории в музее Политеха, поделиться впечатлениями и пообщаться с людьми разных профессий, которые не равнодушны к жизни и работе одного из ведущих университетов России и которые разными путями попали в сообщество амбассадоров. За последние годы университет изменился в лучшую сторону, и это воодушевляет. Развитие идет в ногу со временем, а по некоторым направлениям и с прицелом на будущее. Энергия молодежи объединяется с опытом бывалых кадров и вновь возвращающихся политехников, добившихся в жизни успеха и готовых поделиться своими знаниями с ребятами. Такое сотрудничество принесет пользу и молодежи, и старшим товарищам", — уверен амбассадор Кирилл Тамбовцев, начальник сектора СКВиКИПиА отдела эксплуатации реставрационно-хранительского центра «Старая Деревня» Государственного Эрмитажа.